
Aufgaben: 

Zeichne schematisch jeweils ein Atom der Elemente Lithium (Li), Fluor (F) und Natrium (Na)! 

 

Lösung für Lithium (Li): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lösung für Fluor (F): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lösung für Natrium (Na): 

 

K-Schale: Platz für max. 2e— 

L-Schale: Platz für max. 8e— 

M-Schale: Platz für max. 18e— 

K-Schale: Platz für max. 2e— 

L-Schale: Platz für max. 8e— 

M-Schale: Platz für max. 18e— 

K-Schale: Platz für max. 2e— 

L-Schale: Platz für max. 8e— 

M-Schale: Platz für max. 18e— 


